
Светско првенство у фудбалу:  Белгија декласирала Американце 4:1 после Трампове интервенције и скандала са црвеним картоном. Шпанијa савладалa 1:0 и пласиралa се у четвртфинале
уторак, 07 јул 2026 06:19

Фудбалска репрезентација Белгије пласирала се у четвртфинале Светског првенства,
пошто је елиминисала домаћу селекцију САД са 4:1 и тако срушила снове "јенкија" да би
могли да понове успех из 2002. године.

  

  

Много је фарсе изнедрила утакмица САД и Белгије и пре него што се лопта закотрљала,
а у све су прсте умешали и председник Фифе Ђани Инфантино и амерички председник
Доналд Трамп.

  

На директној линији су разговарали и дошли до заједничког закључка да би црвени
картон Фоларина Балогуна на мечу против Босне и Херцеговине требало да буде
поништен , како би
звезда "јенкија" могла да наступи у мечу осмине финала.

 1 / 5



Светско првенство у фудбалу:  Белгија декласирала Американце 4:1 после Трампове интервенције и скандала са црвеним картоном. Шпанијa савладалa 1:0 и пласиралa се у четвртфинале
уторак, 07 јул 2026 06:19

  

Али овај скандалозан потез, на који су реаговали и Уефа и Фудбалски савез Белгије,
чини се да је ујединио чланове белгијске селекције као никада пре.

  

Јер Белгија у потпуности демолирала домаћу селекцију у Сијетлу и славила убедљиво,
већ од старта показавши да ће фудбал ипак победити "сокер". За то време, Балогун
никако није успевао да помогне селекцији САД конкретним учинком.

  

Све је отворио сјајни и често критиковани Шарл де Кетеларе. Већ у деветом минуту
сусрета је утрчао на додавање Јурија Тилеманса и лагано сместио лопту у мрежу.

  

Јесу Американци изједначили после пола сата игре, када је Малик Тилман имао среће да
његов шут из слободног ударца закачи Ванакена и превари Тиба Куртоу за 1:1.

  

Но, само два минута касније је поново Де Кетеларе ступио н сцену. На центаршут
Тросара, надскочио је штопера Тима Рима и тако вратио вођство Белгијанцима.

  

Наставили су да нападају и да "ломе" домаћина, а имали су и помоћ несигурног
америчког голмана Фриза. Њему је Де Кетеларе успео да склони лопту док није успео
да је испуца, она је стигла до искусног Ванакена, а овај је са дистанце погодио за 3:1.

  

Играо се тада 57. минут и постајало је јасно да Американци немају снаге за подвиг.

  

Тачку на сусрет је у надокнади времена поставио Ромелу Лукаку. Искусни голгетер је
одлично погодио после још једне олако изгубљене лопте дефанзиваца САД, поставивши
резултат на 4:1 у 93. минуту, својим 93. поготком у дресу Белгије.

  

Нису САД тако успеле да стигну до првог четвртфинала још од 2002. године, а Белгија
ће бити та која ће изаћи на мегдан европском шампиону Шпанији.
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Мерино послао Шпанију у четвртфинале, Роналдо и Португалија имају за чим да
жале

  

Фудбалери Шпаније савладали су Португалију резултатом 1:0 и пласирали се у
четвртфинале Светског првенства.

  

Шпанија је након два нешто лошија наступа на Мундијалима успела да се домогне
четвртфинала и настави сан о обједињењу титула европског и светског шампиона.

  

  

Дуел против Португалије је решио Микел Мерино, који је ушао у игру са клупе и у првом
минуту надокнаде постигао гол вредан проласка у наредну фазу.

  

Од самог почетка сусрета било је јасно да ће гледаоци пратити изједначен дуел две
селекције које су тежиле контроли игре. Шпанија је имала нешто већи посед лопте и
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настојала да стрпљивим додавањима пронађе простор у последњој линији португалске
одбране, док је Португалија своје прилике тражила после брзих транзиција и преко
расположених Жоаа Феликса, Кристијана Роналда и Жоаа Кансела.

  

Прву озбиљнију прилику имали су Шпанци већ у осмом минуту, када је Микел Ојарзабал
остао потпуно сам, промашивши читав гол. Неколико минута касније запретио је и Ламин
Јамал, чији је ударац такође зауставио португалски голман, који је већ у уводној фази
меча показао да ће бити један од најбољих појединаца на терену.

  

Португалија је узвратила преко Кристијана Роналда, који је у 12. минуту добро реаговао
у казненом простору после убацивања са стране, али је Унај Симон одлично
интервенисао и сачувао своју мрежу. Жоао Кансело је нешто раније опробао ударац са
дистанце, али је лопта завршила тик изнад пречке.

  

Како је полувреме одмицало, темпо игре је опао, али су обе екипе наставиле да прете.
Алекс Баена је у 16. минуту снажно шутирао са ивице казненог простора, а Диого Коста
је још једном сјајном интервенцијом спречио погодак. На другој страни Жоао Феликс је
после центаршута главом шутирао право у Унаја Симона, а Роналдо је у наставку исте
акције натерао шпанског чувара мреже на још једну врхунску одбрану.

  

До краја првог дела игре мреже су мировале, а обе репрезентације водиле су рачуна да
не направе грешку која би могла скупо да их кошта.

  

У наставку је Шпанија поново преузела иницијативу. Јамал, Педри и Баена неколико пута
су комбиновали око казненог простора Португалије, али су ударци Јамала, Педрија и
Баене завршавали у блоку или у рукама сигурног Диога Косте.

  

Португалија је средином другог полувремена остала без Нуна Мендеша, који је због
повреде морао да напусти терен, а уместо њега је ушао Нелсон Семедо. Недуго затим
тренер Роберто Мартинез освежио је напад увођењем Рафаела Леаа, Диога Далота,
Франсиска Консеисаа и Бернарда Силве, настојећи да појача офанзиву у завршници
меча.
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Ипак, најбоље прилике у другом делу игре имала је Шпанија. Ламин Јамал је из
слободног ударца натерао Диога Косту на још једну одличну интервенцију, а Алекс
Баена је неколико минута раније снажним ударцем са дистанце такође тестирао голмана
Португалије.

  

На другој страни Португалија је у последњих петнаестак минута пропустила две велике
прилике. Најпре је Бруно Фернандеш из непосредне близине шутирао поред гола, а
потом је Бернардо Силва у судијској надокнади после центаршута са десне стране
пребацио пречку, иако се налазио у веома изгледној позицији.

  

Када се чинило да ће меч бити решен после продужетака, Шпанија је задала одлучујући
ударац. У првом минуту судијске надокнаде Феран Торес је одлично упослио резервисту
Микела Мерина, који је прецизним ударцем у доњи леви угао савладао Диога Косту и
донео Шпанцима вођство од 1:0.

    

Португалија је у преосталим минутима кренула на све или ништа. Жоао Невеш је после
слободног ударца покушао главом, али није био прецизан, док је Шпанија искусно
сачувала предност до последњег судијског звиждука.

  

Шпанска репрезентација је тако још једном показала стрпљење, зрелост и квалитет у
најважнијим тренуцима меча. Иако су обе селекције имале своје периоде добре игре и
велики број прилика, пресудили су свежина играча са клупе и једна мајсторска акција у
надокнади времена, која је Шпанији донела пласман у финале, док је Португалија,
упркос доброј партији, остала без прилике да се бори за трофеј.

  

(РТС)
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